

# 印尼晋江同乡会暨青年团应邀出席

## 晋江市海联会第五届理事大会、第十三次归侨侨眷代表大会

### 暨世晋青第六届理事大会



左起:施子洋、赖荣星、许宗鹤、杨秀珍、晋江市副市长吴尊意、张仲年、张中耀、张梓清、新加坡晋江会馆会长张振铭、施文诞、洪我忠合影



左起:洪朝沙、赖荣星、杨秀珍、张仲年、张中耀、许宗鹤、许金聪、洪我忠合影



世界晋江同乡总会各国和地区代表们合影

【本报讯】4月6日至8日，印尼晋江同乡会暨青年团一行18人，应晋江市海外联谊会、晋江市归国华侨联合会、世界晋江青年联谊会之邀请，参加了福建省晋江市海联会第五届理事大会、第十三次归侨侨眷代表大会暨世晋青第六届理事大会。

中国侨联副主席、省侨联主席陈式海，省委统战部副部长李文慎，团省委副书记邵明松，泉州、晋江市领导张文贤、刘林霜、王明元、林仁达、许宏程、黄天凯、黄文福、吴尊意、洪忠信，以及来自中国内地、港澳台及菲律宾、新加坡、马来西亚、印尼、缅甸、泰国、加拿大、澳大利亚、日本、卡塔尔、阿联酋、罗马尼亚、波兰、柬埔寨、俄罗斯、越南等20个国家和地区的理事代表出席会议。

会上宣布黄天凯当选晋江市海联会第五届理事会会长，陈建军当选晋江市侨联第十三届委员会

主席，周士渊当选世晋青第六届理事会会长。

泉州市委常委、晋江市委书记张文贤指出，晋江每一项成绩、每一次进步，都深深烙刻着“侨”的印记。当前，家乡晋江处于大拼经济、大抓发展的关键阶段，正全力以赴大抓招商、大抓项目，紧盯传统产业强链补链，大力布局新领域、新赛道，不断塑造新动能、拓展新空间。希望大家继续发扬爱国爱乡、情系桑梓的优良传统，积极投身家乡各项事业的发展，将更多的项目、人脉、资源带回家乡，共同推动家乡高质量发展；希望新一届海联会、侨联、世晋青广泛联络团结海内外乡亲，努力建设海内外乡贤热爱、向往的世界晋江人总部，为推进中国式现代化晋江实践汇聚磅礴力量。

世界晋江同乡总会会长陈凯复表示，近年来，家乡晋江的快速发展有目共睹，城市面貌焕然一新，正

全力推进中国式现代化晋江实践。家乡的发展，需要大家的共同努力，需要海内外晋江乡亲凝心聚力，共谋合作、共促发展。世界晋江同乡总会愿意同晋江市海联会、侨联、世晋青及家乡人民一道，支持家乡发展，引导海内外晋江儿女投入家乡建设中，鼓励侨亲回乡投资，一起奉献力量，续写“晋江经验”新篇章。

当天下午，还举行了“世界晋江人家园总部”启动仪式，《根魂梦·家国情晋江侨乡文化概览》发布仪式。

本会永远荣誉会长许宗鹤伉俪，永远名誉会长杨秀珍、张仲年、洪我忠，辅导委员会主席张梓清伉俪，常务顾问许金聪，副会长洪朝沙、施子洋，秘书长张中耀伉俪，监察委员赖荣星，会员何国家、洪聪伟、施纯雁等随团参与。

(印尼晋江同乡会秘书处供稿/图)



同乡总会希望小学落成剪彩仪式 杨秀珍(右三)代表印尼晋江同乡会与各国和地区晋江社团领导共同为安溪世界晋江同乡总会希望小学落成主持剪彩仪式



印尼晋江同乡会一行人参加由世晋总菲律宾晋江同乡总会举行的欢送晚会



印尼晋江同乡会一行人与世晋总诸领导在世晋总希望小学前合影

## 雅加达吉祥山基金会斋戒月献爱心 向贫困市民分发1000份节日物品



福利部主任林美美(左三)在黄丽瑛、林明华、林发扬、张振中等陪同下将物品移交给清洁工

【本报讯】适逢穆斯林迎来一年一度神圣的斋戒月之际，坐落于Muara Karang Pluit Karang Sari VI街1-10号的吉祥山基金会(福州同乡会)于4月8日上午，向会所附近多个村公所，即Pluit、Penjarigan、Pejagalan、Muara Baru等地区的清洁工和保安员分发了100份节日物品。

该会福利部主任林美美，总务部主任林发扬，财政部林明华，文教部林可彬、黄丽瑛，保健部萧忠胜，妇女部赵婉贞，顾问张振中等出席活动，并引导

受惠者有序排队领取物资。每户贫困家庭各获得一份内装有：白米、食油、速食面、白糖、酱油等物品。

据悉，这是吉祥山基金会自成立以来，每年例举的慈善公益活动，旨在帮助低收入清洁工和保安员减轻一点经济负担。希望通过此“送温暖、献爱心”捐助活动，让他们在欢度节日时，切实感受到吉祥山基金会对他们的关怀和温暖。

(吉祥山基金会供稿图)



吉祥山基金会诸理事在活动现场合影



贫民们等待领取物品



贫民和清洁工排队领取物品

### 眼睛也会长肿瘤！质子治疗免摘除眼球 还能保留视力

**周宏达医师**  
林口长庚医院 眼科  
专长：眼肿瘤、微创黄斑部手术、复杂性视网膜手术

49岁赖小姐自三年前开始注意到右眼看线条有些扭曲变形，但似乎又还看得清楚，因此不以为意。直到症状持续数月不见改善，才终于至医院检查，赫然发现眼中长了一颗肿瘤，被转送至林口长庚医院。

▲眼内恶性肿瘤：罕见，但会致死的严重眼疾

林口长庚眼科周宏达医师检查后，确认为罕见的眼内黑色素恶性肿瘤，马上安排由放射肿瘤科王俊杰医师进行一周的质子放射治疗。目前治疗后已届满两年，除肿瘤顺利获得控制，无需摘除眼球，视力扭曲状况竟然还获得改善，恢复到1.0。

**眼内黑色素瘤 罕见却会致死的严重眼疾**

林口长庚眼科主任黄奕修教授表示，一般黑色素瘤较常生长于皮肤，但因眼睛也有黑色素细胞，因此黑色素瘤也有可能发生在眼内或眼球周边生长。眼球黑色素恶性肿瘤可怕的地方在于，只要肿瘤超过0.3公分厚度，就有能力转移，且早期的转移没有办法侦测，因此目前使用的任何治疗，包括眼球摘除，都无法降低病患的死亡率。

「肿瘤初期症状大多不明显，可能只有持续的看到闪光以及飞蚊症，因此很多时候病人经过数个月检查、转诊再转诊，终于确认诊断时，肿瘤厚度已经超过1公分，错过黄金治疗时机。」周宏达医师说明，「过去的治疗原则往往是看到肿瘤就将眼球摘除，病人几乎没有保留眼球及视力的机会，且外观可能受到大幅影响。」

**质子治疗优势**  
「传统的放射治疗比较像是激光束，所向披靡，可以有效杀死肿瘤，但放射线经过的正常组织也可能被破坏。」放射肿瘤部王俊杰副主任医师说明，「质子放射治疗则像标靶导弹，可以准确的到达我们指示的位置后，再一次把能量释放，在控制肿瘤的同时，也保留周边正常的组织，大幅降低传统放射线的辐射副作用。」

**眼内黑色素瘤的「黄金治疗」**  
眼球是人体最精密的器官之一，对于辐射副作用的容忍度低，因此精准的质子治疗，被誉为是眼内黑色素瘤的「黄金治疗」周宏达医师补充。根据欧美大型研究，使用质子治疗眼内黑色素瘤，经过一至两周，共约5至10次的疗程，原发肿瘤控制比例超过90%，眼球保留比例75%-93%，且有高达三至四成的病人视力得以保留。但质子治疗还是有其极限，对于肿瘤转移的控制能力与摘除眼球相同，十年还是有约半数的病患会因肿瘤转移而死亡。

**跨团队整合治疗**  
目前林口长庚眼科与放射肿瘤科质子治疗中心联手，已累积接近二十例的治疗经验。分析质子治疗对于眼球原发肿瘤控制的成效，目前全数病人都获得控制，肿瘤不再生长甚至缩小，眼球保留比例超过八成，且超过半数病人视力保留超过0.1，更有五分之一病人的视力保留超过0.5。其余最常见副作用为视网膜退化(约40%)以及青光眼(约27%)，显示质子治疗有高度机会保留病患眼球甚至视力。

质子治疗(精准治疗) 不易伤害周围正常组织

光子放射(传统治疗) 易伤害周围正常组织

治疗阶段	视力	肿瘤大小
质子治疗前	0.9	1.2 x 0.8 mm
质子治疗后12个月	0.5	1.1 x 0.7 mm
质子治疗后20个月	1.0	1.1 x 0.6 mm

www.changung.hospital ☎ +886-3-3184301 ✉ isc@cgmh.org.tw